
Об итогах работы подразделений Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы за 2018 год и задачах на 2019 год.
(Отчет начальника Отдела МВД Чертаново Центральное г. Москвы на заседании депутатов муниципального округа Чертаново Центральное                г. Москвы 22 января 2018 года))

Уважаемый президиум!
В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. Была проведена значительная работа по обеспечению общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. Основные усилия Отдела были направлены на предупреждение фактов терроризма и экстремизма, и с уверенностью хочу сказать, что эта задача выполнена. 

За 12 месяцев 2018 года личный состав Отдела непосредственно принимал участие в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан при проведении 29 массовых мероприятий, в которых приняло участие около  27 000 жителей и гостей района. На должном уровне проведены государственные и религиозные праздники. При проведении данных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.  Весь личный состав приложил максимум усилий для выполнения поставленных задач.

Пристальное внимание было уделено работе в жилом секторе, предупреждению актов терроризма и экстремизма, поддержанию общественного порядка при проведении различных мероприятий, в том числе религиозных, а также посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.,  обеспечение общественного порядка и антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, по обеспечению общественного порядка во время Чемпионата Мира по футболу.
За 12 месяцев 2018 года службами Отдела раскрыто 323 преступления, совершенных на территории района Чертаново Центральное г. Москвы. 

В отчетном периоде на территории обслуживания Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы на 40,2 % увеличилось количество зарегистрированных преступлений и составило 1492 преступления, на 37,2% возросло число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  (376, динамика +102), в том числе особо тяжких преступлений увеличилось 
на 94,8 % - (150, динамика +73), тяжких - на 14,7% (226, динамика +29), на 27,5% увеличилось число преступлений, относящихся к категории средней тяжести  (426, динамика +92), на 51,3 % - преступлений небольшой тяжести  (690, динамика +234).

Говоря о структуре зарегистрированных преступлений, в отчетном периоде отмечается снижение регистрации основных видов структурных преступлений, таких как  грабежи, кражи транспортных средств, квартирные и карманные кражи. В структуре зарегистрированных преступлений отмечается рост таких  преступлений как убийства на 100% (5; округ -17,0%), кражи в целом на 43,8% (217; округ -0,1%), на 82,9% мошенничества (131; округ -19,8%), в т.ч. общеуголовной направленности на 88,7% (133; округ -15,2%). 

В отчетном периоде, на 34,1% увеличилось количество направленных в суд уголовных дел (со 176  до 236), в том числе на 85,7 % (с 42 до 78) возросло количество направленных УД содержащим признаки тяжких и особо тяжких преступлений, на 9,4 % (с 32 до 35) – средней тяжести увеличилось, на 20,6 % (со 102 до 123) – небольшой тяжести.  

Отделом за 12 месяцев 2018 года оказано 24 646  государственных услуг населению по различным направлениям, из них 253 через портал государственных услуг и  8528 через подачу личных заявлений. Уровень удовлетворенности качеством предоставления госуслуг по состоянию на 31.12.2018 года составил 100%. Время ожидания свыше 60 мин. не допущено.
За  12 месяцев 2018 года  Отделом МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы было составлено- 2371 административных материала.
По мелкому хулиганству, ст. 20.1 КОАП РФ, было составлено административных материалов- 199;
За осуществление предпринимательской деятельности без регистрации,             ст. 14.1 КоАП РФ, было составлено 28 административных материала. 

За нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания, ст. 18.8 КоАП РФ было составлено 720 административных материала.  

Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, ст.14.16 КоАП РФ - 12 административных материалов.

За общественные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность (ст. ст. 20.20-20.21 КРФобАП, появления в общественных местах в состоянии опьянения)- 648/16.

За уклонение от исполнения административного наказания ст. 20.25 – 39 административных  материала, по ч. 3 -9 административных материала. 

За 12 месяцев 2018 года за административные правонарушения Отделом МВД России по району Чертаново Центральное  г. Москвы: взыскиваемость составляет 73 %. 

В работе по раскрытию преступлений и поддержанию общественного порядка в районе, нам активно оказывалась помощь общественности, народной дружины, за что хотелось бы сказать им отдельные слова благодарности, надеюсь, в наступившем году мы продолжим наше тесное взаимодействие в поддержание общественного порядка на территории района.
 В заключении хочу поблагодарить Управу района, муниципальные службы в оказываемом  взаимодействии в поддержании общественного порядка на территории, и надеюсь на продолжение тесного сотрудничества в поддержании общественного порядка и безопасности на территории района.
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