Об итогах работы подразделений Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы за 2020 год и задачах на 2021 год.

(Отчет начальника Отдела МВД Чертаново Центральное г. Москвы на заседании депутатов муниципального округа Чертаново Центральное                г. Москвы 19 января 2021 года)

Уважаемые депутаты!

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. Была проведена значительная работа по обеспечению общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. Основные усилия Отдела были направлены на предупреждение фактов терроризма и экстремизма, и с уверенностью хочу сказать, что эта задача выполнена. 

Пристальное внимание было уделено работе в жилом секторе, предупреждению актов терроризма и экстремизма, поддержанию общественного порядка при проведении различных мероприятий, в том числе религиозных, а также посвященных празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., обеспечение общественного порядка и антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения единого дня голосования.

Основной упор был сделан на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, недопущение проявлений экстремизма и терроризма на территории района, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан во время проведения различных мероприятий, на повышение уровня доверия граждан. 

За 12 месяцев 2020 года личный состав Отдела непосредственно принимал участие в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий. На должном уровне проведены государственные и религиозные праздники. При проведении данных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.  Весь личный состав приложил максимум усилий для выполнения поставленных задач.

Общая оценка эффективности деятельности Отдела составляет 64,27 балов, что является 14 место среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве. По рейтингу УВД по ЮАО ГУ МВД России по   г. Москве Отдел МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы занимает 3 место среди аналогичных подразделений УВД.  

В отчетном периоде на территории обслуживания Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы на 32,3 % уменьшилось количество зарегистрированных преступлений и составило 1023 преступлений, процент раскрываемости составляет 28,2%.

Произошел снижение таких видов преступлений как: на 30,3% уменьшилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  (-113; 373),  на 63,5 % уменьшилось особо тяжких преступлений (-47, 74), на 22,1% уменьшилось число зарегистрированных тяжких преступлений (-66; 299), на 42,1% уменьшилось  преступлений средней тяжести (-151, 359), на 28,8 % меньше зарегистрировано преступлений небольшой тяжести (-224;  779), на 32,6% меньше зарегистрировано краж  в целом (-279, 856), на 37,9 % меньше зарегистрировано краж с проникновением (-11, 29), на 60,0% меньше квартирных краж –(6, 10), на 66,7% краж транспортных средств (-10, 15), на 70,7% меньше грабежей (-29, 41), в 2020 году разбоев не зарегистрировано, на 48,1% меньше зарегистрировано  в общественных местах (- 473, 984), на 48,5% меньше зарегистрировано в т.ч. на улице (-166, 342).

На территории обслуживания Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы в отчетном периоде произошел рост таких видов преступлений: на 3,8 % карманные кражи (+2; 53), на 18,6 % по ст.158 ч.3 п. «г» (+21; 113), на 300,0%  умышленное уничтожению имущества путем поджога       (+3; 1), на 300,0% умышленное уничтожение транспортного средства путем поджога (+3; 4), на 200,0% хранения оружия  (+2; 3), на 30,4% (с 79 до 103)  количество преступлений, совершенных не жителями города Москвы. 

Отделом за 12 месяцев 2020 года оказано 18 298 государственных услуг населению по различным направлениям. По месту жительства зарегистрировано 3289 граждан РФ, снято с регистрационного учета по месту жительства 2821 граждан РФ, по месту пребывания зарегистрировано 2063 гражданин РФ, снято 407, оформлено 3442 паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина РФ за пределами РФ.

Службами Отдела МВД России по району Чертаново Центральное                  г. Москвы по ст.18.8 КоАП РФ (миграция) составлено 147 административных материалов, из них с выдворением 12 административных материалов;  по ст.20.1 КоАП (мелкое хулиганство)-276 административных материалов, по ст.20.20, ст.20.21 КоАП РФ (распитие спиртных напитков) составлено 1125 административных материалов, по ст.6.1.1. КоАП РФ (побои) – 20 административных материалов,  по ст.7.27 КоАП РФ (мелкое хищение) – 30 административных материалов, ст.20.25 КоАП РФ (не уплата штрафа)- 50 административных материалов,  по ст.3.18.1 КоАП РФ (профилактика короновирусной инфекции COVID-19) – 1258 административных материалов. Взыскаемость ОМВД 71%.

В работе по раскрытию преступлений и поддержанию общественного порядка в районе, нам активно оказывалась помощь общественности, народной дружины, за что хотелось бы сказать им отдельные слова благодарности, надеюсь, в наступившем году мы продолжим наше тесное взаимодействие в поддержание общественного порядка на территории района.
 В заключении хочу поблагодарить Управу района, муниципальные службы в оказываемом взаимодействии в поддержании общественного порядка на территории, и надеюсь на продолжение тесного сотрудничества в поддержании общественного порядка и безопасности на территории района.

