
Информационно-аналитическая записка о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы за 2022 год и задачах на 2023 год.
(Информационно-аналитическая записка начальника Отдела МВД Чертаново Центральное г. Москвы на заседании депутатов муниципального округа Чертаново Центральное, г. Москвы 14 февраля 2023 года)
Уважаемый президиум!
В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. Была проведена значительная работа по обеспечению общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. Основные усилия Отдела были направлены на предупреждение фактов терроризма и экстремизма, и с уверенностью хочу сказать, что эта задача выполнена. 

Пристальное внимание было уделено работе в жилом секторе, предупреждению актов терроризма и экстремизма, поддержанию общественного порядка при проведении различных мероприятий, в том числе религиозных, а также посвященных празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., обеспечение общественного порядка и антитеррористической безопасности в период подготовки и проведения Выборов депутатов государственной Думы.

Основной упор был сделан на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, недопущение проявлений экстремизма и терроризма на территории района, обеспечение общественного порядка и безопасности граждан во время проведения различных мероприятий, на повышение уровня доверия граждан. 
За 12 месяцев 2022 года личный состав Отдела непосредственно принимал участие в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий. На должном уровне проведены государственные и религиозные праздники. При проведении данных мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.  Весь личный состав приложил максимум усилий для выполнения поставленных задач.

Общая оценка эффективности деятельности Отдела составляет 55,71 балов, что является 33 место среди подразделений ГУ МВД России по г. Москве.                           По рейтингу УВД по ЮАО ГУ МВД России по   г. Москве Отдел МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы занимает 3 место среди аналогичных подразделений УВД.  
В отчетном периоде на территории обслуживания Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы на 1,2 % увеличилось количество зарегистрированных преступлений и составило 976 преступлений, процент раскрываемости составляет 30,0%.
Произошел снижение таких видов преступлений как: на 66,7 % транспортных средств (-6;39) процент раскрываемость 60,0%; на 6,3% меньше зарегистрировано грабежей (-1,15) процент раскрываемости 92,9%; на 60,0% меньше зарегистрировано разбоев 2 (-3,2) процент раскрываемости 100%; на 80,0% неправомерное завладение транспортом (-4, 1) процент раскрываемости 100%;
на 10,8% преступлений связанных с наркотиками и СДВ (-10, 83) процент раскрываемости 46,5%; на 13,6 % в т.ч. связанные со сбытом (-9, 57) процент раскрываемости 26,6%; на 18,5% приобретение, хранение наркотиков статья 228 УК РФ (-5, 22) процент раскрываемости 100,0%;  на 14,2% уменьшилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений  (-45; 272) процент раскрываемости 30,5%; на 1,6 % особо тяжких преступлений (-1, 60) процент раскрываемости 35,1%; на 17,2% тяжких преступлений (-44, 212) процент раскрываемости 28,8%;  на 3,0% преступлений средней тяжести (+7, 243) процент раскрываемости 17,7%; на 4,5% меньше преступлений совершено на улице (-9, 191) процент раскрываемости 32,1%; на 1,2% зарегистрировано краж  в целом                    (-6, 477),процент раскрываемости 22,8%; на 47,2% по ст.158 ч.3 п. «г»  (-51; 57),
на 10,0% зарегистрировано мошенничеств общеуголовной направленности                (-23, 206). 
На территории обслуживания Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы в отчетном периоде произошел рост таких видов преступлений: на 17,1% карманных краж (+13; 89) процент раскрываемость 1,2%;  
на 25,0% хранения оружия  (+1; 5) процент раскрываемости 50,0%;  на 76,0% совершено в отношении несовершеннолетних (+19, 44) процент раскрываемости 39,0%; на 100,0 % больше зарегистрировано преступлений умышленного причинения тяжкого вреда здоровья (+3,6) процент раскрываемости 100,0%;   на 20,0 % зарегистрировано краж с проникновением (+2, 12), процент раскрываемости 41,7%;   на 1350,0% организация незаконной миграции (+27, 29), процент раскрываемости 100,0%,  на 12,2 % зарегистрировано преступлений небольшой тяжести (+50;  461) процент раскрываемости 36,5%; на 6,0% зарегистрировано  в общественных местах (+28, 494), процент раскрываемости 26,1%; на 7,9% зарегистрировано количество преступлений, совершенных  не жителями города Москвы (+8,109), процент раскрываемости 98,8%.
За 12 месяцев 2022 года по месту жительства зарегистрировано 3707 граждан РФ, снято с регистрационного учета по месту жительства 3687 граждан РФ. По месту пребывания зарегистрировано 3112 гражданина РФ, снято 438. Поставлено на миграционный учет по месту пребывания (без гостиниц) 5666 иностранного гражданина.  По месту жительства по ВЖ зарегистрировано 283 иностранных граждан, по РВП - 117 иностранного гражданина. Оформлено 40 приглашений на въезд иностранным гражданам и лицам без гражданства.

За 12 месяцев 2022 года было оформлено 5986 паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории РФ. Принято 1782 уведомлений о заключении трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ с иностранным гражданином или лицом без гражданства; принято уведомлений о перерегистрации по РВП 50, по ВЖ 181.  
Службами Отдела МВД России по району Чертаново Центральное                  г. Москвы по ст.18.8 КоАП РФ (миграция) составлено 1228 административных материалов, из них с выдворением 18 административных материалов;                    по ст.20.1 КоАП (мелкое хулиганство)-943 административных материалов, по ст.20.20, ст. 20.21 КоАП РФ (распитие спиртных напитков) составлено                            1164 административных материалов, по ст. 6.1.1. КоАП РФ (побои)                                – 34 административных материалов,  по ст.7.27 КоАП РФ (мелкое хищение)                  – 116 административных материалов, ст.20.25 КоАП РФ (не уплата штрафа)-              30 административный материалов. Взыскаемость Отдела МВД России по району Чертаново Центральное г. Москвы составляет 70%.
В работе по раскрытию преступлений и поддержанию общественного порядка в районе, нам активно оказывалась помощь общественности, народной дружины, за что хотелось бы сказать им отдельные слова благодарности, надеюсь, в наступившем году мы продолжим наше тесное взаимодействие в поддержание общественного порядка на территории района.
 В заключении хочу поблагодарить Управу района, муниципальные службы в оказываемом взаимодействии в поддержании общественного порядка на территории, и надеюсь на продолжение тесного сотрудничества в поддержании общественного порядка и безопасности на территории района.
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